



**Отчёт о проведении семинара
«Обучение и воспитание детей с умственной
отсталостью (интеллектуальными нарушениями)
с учётом требований ФГОС»**

2016 год

31.03.2016 года в ГБОУ школе-интернате №7 ст-цы Казанской прошел семинар в рамках работы ресурсного центра инклюзивного образования прошел семинар на тему: «Обучение и воспитание детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) с учетом требований ФГОС.

В работе семинара приняли участие представители общеобразовательных организаций Кавказского и Гулькевичского районов, а также специалисты УО МО Кавказский район, начальник отдела педагогической психологии и коррекционной работы МКУ РИМЦ МО Гулькевичский район.

Открыл работу семинара директор школы-интерната Д.Н. Агафонов



Далее для участников семинара выступили воспитанники школы-интерната с концертной программой «Весеннее настроение».



Практическая часть семинара-посещение уроков и занятий.





Выступление педагогов школы-интерната



